6P70運輸學大意講義精要（99.1.22.初版）

P.4

五

（三）

3.應修正為

減少社會的差異性。

P.14第16題

正確答案修正為（A）（B）

P.15第24題P.279第3題
  考選部公佈答案為（B）1243，雖非錯誤，但由於答案已不可考。但本題題目並未說明採用何種分配模式，所以（C）1423答案也是正確的。本題答案（B）（C）皆可。
  依據總體程式性運輸需求預測論點而言，包括：旅次端點運具分配模式（Trip-End Models，旅次分佈在後）和旅次交替運具分配模式（Trip-Interchange Models，旅次分佈在前）；若題目未說明，可採用“旅次分佈在前”的旅次交替運具分配模式。
P.28第6行

風「裕」應更正為風「俗」。
P.45第32題

正確答案應更正為（B）。

※該題答案依考選部87年考試公佈答案為準。

P.51  第4行
……無抗減力……
修正為……無抗剪力……

P.57  
（三）列車自動操作系統(ATC)改為ATO。

P.112 第十行
6(B)……登記。噸位  改為淨噸位。

P.110

	駛進駛出
	
岸上無需起重機等設備。

可在較多次要之港口或碼頭裝卸貨櫃。

效率適中，適合「短中」程航線採用。

對特長、特大之貨載或車輛，其換載容易。
	
要有相當空間及周詳的計畫。

碼頭護岸或陸橋，需配合其載重加強結構強度。


P.115第20題

選項（B）駛近駛出型適用於「短中」程航線。

P.122第20題解析


駛進駛出型：（Roll-on, Roll-off）：此為貨櫃船最早使用的一種，但是此種積載方式不經濟，僅限於「短中」程航行較為經濟適宜。
P.129

一、航空運輸的特性...「硬碟醫院資料」（刪除）

P.166第二行

「屢」次，更正為「旅」次

P.173第四十四

中運量為每小時5000~20000人次

P.174、P.203
行車間隔一．二分鐘係指1.2分鐘而非1~2分鐘，而車站長達85-140公尺，改為180至250尺。

P.173第四十五表格

中運量每小時5000~20000人次

P.178

五十四、...適合哪些大「運運系」系統，更正為大「眾運輸」系統

P.178、P.205
一般對路權的定義，以P178為主……五十四之表取代。地面電車、有軌纜車均為C型路權，而輕軌運輸(LRT)則是B型路權。

P.176第四十九

中運量每小時5000~20000人次

P.177第五十二

中運量每小時5000~20000人次

P.182第一行
中運量每小時5000~20000人次

P.202第17表格

	特性
	MRT
	MCT

	7.路線容量
	單向運量每小時二萬至五萬
	單向運量每小時五千至二萬


P.221 第2題

【題目更改為】

2. …，下列何者正確？

答案改為選項(A)

【解析更改為】

(B) 指貨物自生產者經中間商至消費者的通路。

(C) 包含有形與無形的分配。

(D) 包括所有的配銷過程，不只運輸與儲藏。

P.309第39題

答案為（C）

P.328 第65題

【題目選項更改為】

(C) 含實體分配 

(D) 包括運輸與儲藏

P.286第40題

正確答案為（B）

P.289 第57題

選項(C)更改為，(C) 8呎、8.6呎

P.299第57題

解析

高8呎、寬8.6呎

P.411  第18行  第8條

……站，車秩序……修正為車站秩序……

P.506

第12題及第13題解析應互換

P.217 倒數第5行 應更改為，

…所經由的全部途徑，「包括實體分配的物流及非實體分配的金流與資訊流，可知不只包括運輸與儲藏功能」。

舉例來說，博客來網路書店的配銷通路包括供取貨的實體統一超商及供下單的非實體網站。

P.327第60題

正確答案修正為（B）
